

“2018安徽旅游十大古村镇” 评选拉开帷幕

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 7月31日上午,“2018安徽旅游十大古村镇”评选活动新闻发布会在合肥召开。安徽省旅游发展委员会副主任张健出席发布会并做活动发布。安徽省旅游协会秘书长邓修全出席发布会。

张健介绍,“2018安徽旅游十大古村镇”评选活动由安徽省旅游发展委员会主办,安徽省旅游协会协办,旨在贯彻落实中央“乡村振兴”战略,助力旅游强省建设,推动我省全域旅游发展,加大国际旅游目的地营销力度,强化“美好安徽 迎客天下”旅游品牌建设。活动将全面挖掘梳理全省古村镇旅游资源,全新塑造安徽古村镇旅游特色品牌,全力提升安徽旅游境内外知名度和影响力。

据了解,活动本着主体自愿申报、各市组织推荐的原则,由省旅游发展委员会委托专家团队进行评议,推出“安徽旅游古村镇”候选名单60家,计划

于9月份开展两轮网络票选。初选根据网络票选结果选出30家进入复选阶段。复选结合网络票选结果和专家团评议结果(两者所占权重分别为70%和30%),最终推出“2018安徽旅游十大古村镇”榜单。活动将整体委托第三方开展,请公证处全程公证,确保评选公开公平、结果客观公正。

据悉,本次评选活动将为参与投票及分享的网络用户准备丰富的奖项和奖品。评选全程共设参与奖300名,分享奖500名。在以上奖项的基础上,复选过程还设置特等奖10名,激励奖50名,给予特别大奖。

本次活动为广大网络用户提供投票便利,采用自适应投票网页(兼容PC、移动设备),同步在安徽旅游政务网、安徽旅游微信公众号、官方微博以及多家网络平台开设投票通道。活动期间,网络用户可通过点击投票链接或扫描二维码进入相关界面进行投票操作,比较便利。

安徽省旅游发展委员会加入内地游学联盟



星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 7月28日,由文化和旅游部指导,山西省旅游发展委员会主办、亚洲旅游交流中心、河南省旅游局等18个联盟成员单位协办的2018港澳青少年山西长城游学推广活动暨内地游学联盟大会在山西太原举办。会上,举

行了新成员单位加盟启动仪式,安徽省旅游发展委员会张健副主任与山西省旅游发展委员会、江西省旅游发展委员会领导共同参加。

据悉,内地游学联盟成立于2015年,至此联盟成员单位已达18家。自成立以来,联盟在统筹协调、联合推广、联合开发产品、提升内地游学质量等方面发挥积极作用,有力促进了研学旅游发展。

安徽省旅游发展委员会从“诗礼皖南”“道源问道”“科技先锋”“诗画安徽”“自然奇迹”五方面推介了安徽研学旅游资源和产品,展示了“研修安徽”品牌形象,使与会嘉宾感受到安徽的魅力,增强了港澳青少年对安徽的认知,激发了他们来安徽的游学热情。

合肥市旅发委督察 庐江县“国家全域旅游示范区”创建工作

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 7月30日,合肥市旅发委牵头对庐江县“深入推进‘旅游+’发展模式,加快构建全域旅游新格局工作”进行督察。督察组由市旅发委党组书记、主任完颜绍建任组长,市旅发委党组成员、副主任俞晓华任副组长,成员由市旅发委产业促进处、办公室、市旅游协会有关工作人员组成。

督察组在庐江县政府会议室召开了“庐江县创建国家全域旅游示范区督察汇报(反馈)会”,认真

听取了庐江县政府有关创建工作情况汇报。针对现场查看和资料检查情况,督察组对督察情况进行了现场反馈,对存在的明显、突出问题进行了认真梳理点评。

完颜绍建要求,庐江县要进一步加强创建工作的组织领导,要加快加强旅游项目的建设,要加大宣传工作力度,发动广大群众积极参与创建工作,要立足现有旅游资源加大保护和利用的力度,积极打造具有庐江特色的旅游产业经济增长点。

实行“路长制”畅通致富路

星报讯(孙志勇 陈永宏 记者 董艳芬 范梦琪) “要想富,先修路”,三河国际荷花博览园比邻环巢湖大道,几千亩的园区内部交通一直是困扰其发展的大问题,现民生工程畅通了致富路,一条条崭新的柏油马路呈现在人们面前,增强了广大群众们“脱贫致富”的信心。

为确保农村道路畅通工程质量,近年来三河镇严格按照“政府监督、法人管理、社会监理、群众参与”的政策要求,严格施工程序,还聘请有经验和责任心的老党员、老村干部、离退休教师、老村民代表对工程质量及管理进行全程监督。

据悉,2016年以来,三河镇共计新建47.4公里道路,投入资金3.8亿元。加宽道路25公里,投入资金1670万元。同时,三河镇已建成的农村公路全部按“四好公路”(即建好、管好、养好、运营好)标准进行养护和运营。所有的道路实行路长制,镇级路长由镇分片领导担任,村级路长由各村书记、主任承担,每条路都实行月巡查,季报告制度,发现问题立即整改。有效解决了广大群众行路难和买卖难的问题,极大地方便了村民的生产、生活,为加快贫困群众脱贫致富步伐,推动镇域经济社会发展提供了坚实保障。

2018年全省智慧旅游 工作推进会召开



星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 日前,2018年全省智慧旅游工作推进会在合肥召开。省旅发委副主任张健指出,今年以来,全省智慧旅游工作扎实开展,有序推进,智慧旅游保持良好发展势头。

他强调,下半年全省各级旅游部门要以智慧旅游等级评定指标为总抓手,排出计划,细化措施。一是基础要夯实,在硬件配置、软件开发、无线覆盖、数据采集等方面下功夫。二是过程要常态,做到数据定期更新、视频实时监测、内容及时推送、信息及时报送。三是成果要转化,要加强数据分析,做到为政府决策服务、为游客旅游服务、为企业发展服务;推动信息共享,做到上下共享、左右共享、内外共享;注重视频利用,利用景区监控视频做好节假日期间游客的引导、分流;注重智慧服务,景区、酒店、旅行社及涉旅企业要努力为游客提供便捷智慧的服务。

会上,省旅游信息中心解读了2018年全省智慧旅游创新应用试点十大重点方向和新修订的智慧旅游等级评定方案,通报了全省旅游景区视频监控接入情况并部署了下一步工作要求;介绍了皖通整体提升情况和微信小程序、企鹅号运营情况。黄山市旅游委、金寨县旅游委、太湖县旅游委代表分别作交流发言。

世界旅游大使冠军总决赛 安徽赛区启动

星报讯(张婷 记者 董艳芬) 日前,第十一届世界旅游大使冠军总决赛安徽赛区比赛启动。

据悉,以“旅游文化、交流大使、竞赛选秀”为主题品牌的世界旅游大使冠军总决赛,也是全球首个由中国人创立的世界顶级选美赛事,也被中国时尚界和社会各界公认为是目前国内规模最大、水准最高、最具影响力的权威赛事,同时也被无数有着无限梦想的少男少女们誉为中国超级名模的摇篮和通往世界的桥梁。

《约吧!小皖》节目开播

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪) 日前,安徽广播电视台公共频道《约吧!小皖》节目的开播暨协议签约仪式举行。

据了解,该节目是由安徽广播电视台移动电视频道与合肥蒸小皖餐饮有限公司共同打造的一个全新节目。节目每期十分钟,每期节目邀请乐于参与公益的人士,参加公益挑战,并为各类人群赢取免费机会。挑战成功后,蒸小皖将免费机会送给需要关爱的特殊群体。

合肥蒸小皖餐饮有限公司董事长司武卓说:“蒸小皖始终坚守以诚待人、以信接物、义利兼顾的经营原则。这次蒸小皖和安徽公共频道合作的《约吧!小皖》节目,能让消费者到店感受到不同惊喜的同时,我们更希望一起来实现这次社会性爱心公益事件,让大家一起见证从小爱到大爱,向社会展示,蒸小皖骨子里从不忘本的徽商担当。”